



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड
(जन-सम्पर्क अनुभाग)
(प्रेस विज्ञप्ति)

**अब सभी श्रेणियों के आवेदकों को मिलेगा घर बैठे बिजली कनेक्शन
नए कनेक्शन, नाम परिवर्तन सहित सभी बिजली कार्यों के लिए डिस्कॉम की
ऑनलाइन सुविधा एक फरवरी से उपलब्ध**

जयपुर, 01 फरवरी। जयपुर डिस्कॉम ने सभी श्रेणी के आवेदकों को शीघ्र और बेहतर सुविधाएं प्रदान करने के लिए शुक्रवार एक फरवरी से न्यू कनेक्शन मैनेजमेंट सिस्टम एवं सिंगल विण्डो क्लीयरेंस सिस्टम लागू किया है। सिस्टम के तहत इच्छुक आवेदक नए कनेक्शन, लोड बढ़ाने व घटाने, नाम परिवर्तन, श्रेणी परिवर्तन आदि के लिए आवेदन बिजली मित्र मोबाइल एप एवं बिजली मित्र डाट कॉम में उपलब्ध ऑनलाइन सुविधा के माध्यम से कर सकेंगे।

जयपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री ऐ.के.गुप्ता ने बताया कि एक फरवरी से ऑनलाइन माध्यम की सुविधा सभी श्रेणियों के आवेदकों के लिए लागू हो गई है, जबकि पूर्व में यह सुविधा केवल घरेलू विद्युत कनेक्शन चाहने वाले आवेदकों के लिए ही उपलब्ध थी। नए कनेक्शन, लोड बढ़ाने व घटाने, नाम परिवर्तन, श्रेणी परिवर्तन आदि सभी कार्य ऑनलाइन माध्यम से ही किए जाएंगे और फिर भी कोई आवेदक स्वयं सब-डिवीजन कार्यालय में आवेदन जमा करवाने आता है तो निगम कर्मचारी द्वारा सभी आवश्यक प्रविष्टियां न्यू कनेक्शन मैनेजमेंट सिस्टम पर उसी दिन फीड करनी होगी।

न्यू कनेक्शन मैनेजमेंट सिस्टम (एनसीएमएस)

न्यू कनेक्शन मैनेजमेंट सिस्टम के अन्तर्गत किसी भी श्रेणी के इच्छुक आवेदक नए कनेक्शन, लोड/कान्ट्रेक्ट डिमाण्ड बढ़ाने व घटाने, नाम परिवर्तन, श्रेणी परिवर्तन आदि न्यू कनेक्शन मैनेजमेंट सिस्टम एवं रेवेन्यू मैनेजमेंट सिस्टम में उपलब्ध सर्विससेज आइकान जैसे बिजली मित्र मोबाइल एप और बिजली मित्र डाट कॉम के माध्यम से आवेदन व आवश्यक डाक्यूमेन्ट अपलोड कर सकते हैं। ऑनलाइन आवेदन की हार्ड कॉपी, अन्य डाक्यूमेन्ट व स्टाम्प पेपर आदि को निगम कर्मचारी द्वारा एस्टीमेट तैयार करने के लिए साईट पर जाने अथवा कनेक्शन जारी करने के समय लिए जाएंगे। इसके लिए भी सम्बन्धित आवेदक को डाक्यूमेन्ट तैयार रखने के लिए पूर्व में एसएमएस के द्वारा सूचना दी जाएगी। डिमाण्ड नोटिस की राशि भी ऑनलाइन ही जमा की जाएगी।

सिंगल विण्डो क्लीयरेंस सिस्टम (एसडब्ल्यूसीएस)

एक करोड़ और उससे अधिक राशि का निवेश करने वाले औद्योगिक श्रेणी के नए कनेक्शन के इच्छुक आवेदक सिंगल विण्डो क्लीयरेंस सिस्टम के माध्यम से आवेदन कर सकते हैं। इसके लिए <http://energy.rajasthan.gov.in/jvvn1> पोर्टल पर लिंक उपलब्ध करवाया गया है। इस सिस्टम के माध्यम से आवेदन करने वाले आवेदकों की प्राथमिकता अन्य माध्यमों से आवेदन करने वाले आवेदकों की तुलना में अधिभावी रहेगी एवं अलग से बनाई जाएगी।

श्री गुप्ता ने बताया कि दोनों सिस्टम के आज से प्रभावी होने से कनेक्शन एवं अन्य बिजली सम्बन्धित कार्यों का शीघ्र व त्वरित निस्तारण होगा एवं इसका लाभ जयपुर डिस्कॉम क्षेत्र के सभी 12 जिलों के आवेदकों एवं सभी श्रेणियों के उपभोक्ताओं को मिलेगा।

